



恒运能源集团

第二十六期
2015年08月25日
星期二
乙未羊年七月十二
内刊

主办：天津恒运能源集团股份有限公司

网址：<http://www.enehy.com>

山东乐陵市委常委、组织部长孙丰勇及乐陵市政府各相关部门莅临恒运能源集团考察指导工作



李长云主席、李迎松总裁、郭艳执行副总裁与山东乐陵市委常委、组织部长孙丰勇一行合影



2015年8月10日，乐陵市委常委、组织部长孙丰勇一行莅临恒运考察指导工作，集团董事局主席李长云、总裁李迎松、执行副总裁郭艳、总裁助理兼董办主任夏瑞陪同参观。双方就“2015中国（乐陵）红枣果品产业博览会暨第三届双陵春·百枣纲目新品发布会”活动的部署及推进情况开展座谈会。

座谈会上，李长云主席对乐陵市领导一行的莅临表示热烈的欢迎，并详细的介绍了恒运能源集团能源、农业、金融三大产业发展情况，重点阐述了于9月11日至14日即将在乐陵举办的“2015中国（乐陵）红枣果品产业博览会暨第三届双陵春·百枣纲目新品发布会”活动情况。李长云主席说，此次发布会作为2015中国（乐陵）红枣果品产业博览会的重要组成部分，将紧紧围绕“崇尚自然 尊重科技

携手共创绿色健康产业”这个主题，以发布会为契机，以枣产品为助推器，充分发掘枣产品更高附加值。目前，恒运能源集团旗下农业板块依托百万亩枣林与国际各高等院校和不同领域的生物科研专家联袂合作，制定了系统化的枣产品研发体系，多项科研项目已取得实质性突破。酵素、SOD、富硒枣虫草王等科研成果将是本次活动的一大亮点，从而进一步扩大乐陵金丝小枣知名度和美誉度，为乐陵特色枣产业走向世界贡献一份力量。

孙丰勇部长对恒运能源集团的稳步快速发展给予肯定和祝贺，希望恒运能源集团在党和国家政策的指导下，以市场为指针，踏准节奏，扎实推进恒运各项事业发展的同时，继续为家乡经济建设添瓦助力。

恒运能源集团董事局主席李长云接受天津电视台《新闻栏目》专访



2015年8月3日，恒运能源集团董事局主席李长云接受天津电视台《新闻栏目》专访。李长云主席作为中心商务区企业代表就集团金融产业落户中心商务区的政策原因及业务开展情况等作出阐述。

在采访中李长云主席表示，金融产业作为恒运能源集团的第三大核心产业，之所以把金融集团总部选址在中心商务区主要看中的是它作为自贸区的金融创新核心区，其政策优先于其它自贸区，我们在此发展金融产业可以享受自贸区先行先试的创新政策优势。目前恒运能源集团已经在中心商务区的旷世大厦购买了2000多平方米的金融办公区，并相继成立了资产管理公司，基金公司，基金管理公

司等金融公司。大厦将业务衔接的服务机构集中在一个楼宇内，这样既方便了工作的推进，又减少了开展业务所需的时间，为我们提供了便捷，节约了成本。中心商务区周边优美的环境和完善的配套设施也是我们企业考虑因素之一，这些为我们企业开展各项业务提供了方便、快捷的有利条件。

李长云主席非常感谢区内各政府机构对集团金融产业入驻商务区的关心支持，感谢各部门工作人员提供细致热情的服务，并表示，恒运能源集团将依托中心商务区金融创新政策，凭借集团实体经济上的丰富经验和专业团队，更好地为自贸区企业服务。

甘肃省酒泉市王敏副市长一行莅临恒运能源集团参观考察



2015年8月12日，甘肃省酒泉市王敏副市长一行莅临恒运能源集团参观考察，双方就未来有关能源、农业方面投资合作进行了深入的探讨和交流。恒运能源集团董事局主席李长云、总裁李迎松、执行副总裁郭艳及企业高管陪同参观并



出席会议。
在座谈会上，集团执行副总裁郭艳首先向王副市长一行汇报了恒运集团能源、农业、金融以及未来医疗大健康产业的发展情况。随后集团总裁李迎松就未来有关能源、

农业方面的投资合作项目进行深入的洽谈与沟通。
李长云主席说，恒运能源集团经过十多年的发展，始终以国家政策为导向，踏准市场节奏，不断地调整应对经济形势的策略，优化产业结构，在多投资领域有所施展，成功实现企业向多元化经济发展的新模式。当前，恒运集团抢抓发展机遇，积极响应国家“一带一路”发展战略，立足国内市场的同时，积极探索国际市场，实施全方位、多视角的发展。但是当前的国际经济形势，要求我们坚持“抱团取暖”的发展方式，拒绝“一条腿走路”的发展模式，坚持国内、国际市场双发展的思路。酒泉市位于中国的西部地区，发展空间潜力大，希望双方尽快实现在能源和农业领域的投资合作。
王敏副市长在座谈会上表示，甘肃酒泉市现下辖敦煌市和玉门市，地理位置优越，土地资源丰富，配套设施完善。近年来，在新能源产业和农业领域发展迅猛！希望以此访为契机，加强今后双方各领域交流合作，在不久的将来擦出战略合作的火花！

青山绿水间 尽孝感恩情

——恒运能源集团学习孔孟思想 升华恒运文化



2015年7月24日至26日，恒运能源集团董事局主席李长云特组织集团已身为父母的员工代表，远赴浙江宁波“善德

缘”学堂学习。
“善德缘”学堂是一所通过孩子暑期夏令营的方式，传承“孔圣思想、尽孝、感恩”理念的一所义校，学堂全体教师均为义务教学，孩子夏令营期间吃住也均免费。在李长云主席及学堂老师的带领下，员工代表通过学堂情境感染、现场授课、与学堂义工沟通交流等方式进行学习，整个过程大家都感受到了中国国学的精深和魅力。
李长云主席表示，恒运能源集团始终用实际行动演绎“尽孝·感恩”的企业文化，此次“善德缘”学堂学习，是为让恒运人进一步学习孔孟之道，进一步发扬儒家“仁”的思想，进一步升华恒运人的尽孝感恩精神。希望通过此次学习恒运人能够身体力行尽孝感恩，从而让孩子们耳濡目染，从小践行国学思想。
员工代表纷纷表示，此次活动深刻宏观的感受到国学的博大，中国民族的传统美德不仅要自身发扬，也要传承给



孩子，使得一代代人能从理念出发，实践于行动，将孔圣思想发扬光大，进而和谐家庭、福惠企业、恩泽社会！

关爱员工 以人为本

——恒运能源集团工会组织员工健康体检

2015年7月25日，恒运能源集团工会组织员工到滨海新区真情医院进行一年一度的员工健康体检。体检内容包括内科、血常规、胸透、心电图以及B超等多项检查项目。
恒运能源集团工会每年定期为在职员工进行免费体检，并建立健康档案，帮助员工了解和掌握自己的身体状况，从而更好的保障劳动者的健康权益，同时也有力的推进了集团工会服务职工、方便职工的工作。
员工健康体检充分体现了恒运能源集团“以人为本”的企业理念，让全体员工感受到了来自恒运大家庭的关爱与温暖，员工们纷纷表示，今后会提高自我保健意识，以健康积极的身心状态在岗位上扎实苦干，与恒运能源集团共进步，同发展。



炎炎夏日云红街道总工会携手百枣纲目工会为员工送来“凉爽”



三伏天气，云红街道总工会体察企情，关爱职工，营造和谐劳动关系，努力安排好职工群众夏季生产生活，确保职工队伍的稳定和生产正常进行，从而促进企业与社会和谐稳定。于2015年7月21日，来到山东百枣纲目生物科技有限公司，为职工送来凉爽。
百枣纲目自2014年成立企业工会以来，努力维护职工的合法权益，关心职工生活，丰富职工业余文化生活。此次，积极配合云红工会开展慰问活动，为百枣纲目的职工送去防暑药品、西瓜、纯净水等物品，同时，随行医生为职工免费检查了身体，给职工送去了云红街道总工会和百枣纲目工会的一份心意。

通讯员 百枣纲目 李贝贝

热烈庆祝恒运能源集团旗下农业产业双陵春生物科技 “双陵春” “烈鹰” 商标分别被认定为驰名商标



根据《商标法》、《商标法实施条例》及《驰名商标认定和保护规定》的有关规定，经审查研究，2015年6月，认定恒运能源集团旗下农业产业山东双陵春生物科技股份有限公司所拥有的“双陵春”和“烈鹰”商标，分别被国家工商行政管理总局商标局和国家工商行政管理总局商标评审委员会认定为驰名商标。

通讯员 双陵春生物科技 刘欢

热烈庆祝恒运能源集团旗下农业产业百枣纲目夹心枣获得实用新型专利



限公司，凡红枣（不限品种）中夹入坚果、果脯、蔬菜、水果等的产品都属于夹心枣结构。

为保护我司的知识产权和合法权益，如若发现仿造我司夹心枣产品和侵犯我司法权益的现象，我司将协调当地工商等相关部门查处，必要时将会向法院提起诉讼，通过法律手段对其进行相应处罚。同时，也希望百枣纲目的合作伙伴以及社会各界人士共同监督此类现象。

百枣纲目将不断创新，不断努力，不仅为您提供最健康、最优质的红枣产品，更为每个家庭提供营养健康新理念！

山东百枣纲目生物科技有限公司已于2014年12月22日申请了夹心枣结构专利，并于2015年07月01日获得中华人民共和国国家知识产权局授予的夹心枣结构专利证书，专利号 ZL 2014 2 0813377.4，专利权人 山东百枣纲目生物科技有

限公司，凡红枣（不限品种）中夹入坚果、果脯、蔬菜、水果等的产品都属于夹心枣结构。

通讯员 百枣纲目 李贝贝

集团旗下企业新闻简讯

国企电力新闻简讯：



2015年7月23日，神华煤转油延伸黄骅港口项目调研组樊总及河北中捷炼油厂王振华董事长冒雨考察黄骅国企电力有限公司，集团副总经理李元春陪同考察。

考察团一行先后参观了国企电力成品油库区、火车装卸站台、汽车站台等，并在国企电力会议室开展座谈会。考察团一行对公司现有的设备和发展规划给予高度评价。

通讯员 国企电力 罗正茂



斯凯威航空新闻简讯：



2015年7月28日，斯凯威航空公司迎来了又一具有历史意义的一天，公司高层携各部门主管刚刚结束与泰国民航部门的最后一次审核会议，斯凯威航空公司通过了泰国民航局关于定班航班的审核，即将可以开始固定航班的飞行，公司全体员工都为之感到振奋。

通讯员 斯凯威航空 孟凡娟

三友高尔夫新闻简讯：



三友高尔夫现在正火热的举办8月份的高尔夫夏令营活动，每一位小朋友对此都充满了兴趣，快乐的学习。高尔夫运动不仅可以能够让小朋友强身健体，同时还能培养他们优雅稳重的举止和气质、独立性和判断思考能力等等。

小朋友们赶紧加入我们一起体验高尔夫球的乐趣吧！

通讯员 三友高尔夫 王永



2015中国（乐陵）红枣果品产业博览会暨 第三届双陵春·百枣纲目新品发布会将于9月盛大开幕

2015年9月11日至14日将在山东乐陵举办“2015中国（乐陵）红枣果品产业博览会暨第三届双陵春·百枣纲目新品发布会”。本次活动是由2015中国（乐陵）红枣果品产业博览会组委会、山东百枣纲目生物科技有限公司、山东双陵春生物科技有限公司、山东金枣网络科技有限公司联合主办。

本次活动以“推崇自然 尊重科技 携手共创绿色健康产业”为主题，届时双陵春和百枣纲目将携手发布多种高端绿色健康新品（SOD、酵素、富硒枣虫草王），向您全面而真实地展示乐陵富硒金丝枣产业的发展潜力。

诚邀各界人士出席本届活动，共话发展、同策新高。中国是枣的故乡。直到今天，中国枣的总产量仍占世界的9/10，而乐陵枣又占中国枣产量的1/10。枣文化在中国源远流长，乐陵作为中国著名的金丝小枣之乡，枣树种植始于商周时期，距今已经有三千多年历史，堪称中国红枣宗祖。北魏贾思勰所著《齐民要术》中记载：“青州有乐氏枣，丰肌细核，膏多肥美，为天下第一。”如今，乐陵的枣树有2500多万株，千年以上的古树枣达3800多棵，面积达50万亩，是世界上最大的千年枣林。“天下第一”的乐陵金丝小枣，通过“枣博会”平台，加快了“行走天下”的步伐。

乐陵“枣博会”作为全国唯一的红枣类展会，2014年被国家商务部确定为引导支持的115个展会之一。乐陵市委书

记鄂宏达说：“我们发展金丝小枣产业走的就是‘接二连三进四’的发展模式。”他口中的“接二连三进四”，指的是金丝小枣产业从一产向二产和三产价值链高端拓展。所谓“接二”就是借助工业化手段，发展小枣加工业；“连三”就是发展以千年枣树森林公园等景点为内容的旅游服务业；“进四”就是依托丰富的小枣资源，发展枣文化创意产业。

乐陵金丝小枣的不同之处，不仅在于皮薄肉厚、丰肌细核，还在于熟透晾干后用手一掰，便能扯出缕缕柔美晶亮的金丝儿。乐陵金丝小枣获得农业部农产品地理标志登记保护认证，获得国家质检总局批准的“原产地域保护标志”，山东乐陵也成为“国家级金丝小枣标准化生产示范区”。

2015年，农业部食品质量监督检验测试中心发布乐陵小枣相关检验报告。报告显示，乐陵金丝小枣蛋白质、铁、锌、钙等微量元素比普通红枣高出50-60倍不等，维生素C含量约为普通红枣的160倍。据介绍，金丝小枣每百克干枣可产生热量308千卡；每百克干枣含蛋白质1.5克，相当于苹果的5-10倍；每百克干枣含维生素C700毫克，被称为“活维生素丸”。

近年来，乐陵市向小枣深加工要效益的步伐日益加快，恒运能源集团旗下农业产业山东百枣纲目生物科技有

限公司和山东双陵春生物科技股份有限公司围绕中国山东乐陵最大的百万亩枣林的独特优势，发展恒运集团旗下集乐陵富硒金丝小枣种植、研发、生产加工、销售、小枣文化博物馆、服务、旅游文化于一体的小枣产业链。旗下拥有山东双陵春生物科技股份有限公司和山东百枣纲目生物科技有限公司两大企业，双陵春生物科技已在上海股交中心成功挂牌上市，股份简称：双陵春，股份代码：100152，公司拥有的“双陵春”品牌枣香型酒、天然饮品金卡迷思尼，“烈鹰”品牌金丝枣酒、中华蜜酒两大品牌四大系列产品，相继荣获巴拿马金奖和沙迦金奖、“双陵春”商标荣获“2013年中国最具成长力商标”、“烈鹰”牌金丝枣酒获得中国果酒（北京）创新品介会“金果杯奖”等。山东百枣纲目作为“中国枣产业著名企业”拥有300亩园林式厂区 and 现代化生产车间，30万亩红枣种植示范基地，中国金丝小枣文化博物馆等，公司产品在“第十一届中国林产品交易会”上荣获金奖。

2015年9月11日至14日，我们邀请您参加2015中国（乐陵）红枣果品产业博览会暨第三届双陵春·百枣纲目新品发布会，与您聚首世界最大千年枣林，赏千年枣树，品美味红枣！

李长云主席亲自带队到集团旗下农业产业百枣纲目检查指导各施工项目



2015年8月16日，第一站现场调度会，李长云主席到集团旗下农业产业中国最大的红枣文化博物馆召开升级改造现场会，为迎接国家级枣博会做充分准备。



2015年8月16日，第四站现场调度会，李长云主席到集团旗下农业产业山东百枣纲目生物科技有限公司台湾项目车间改造施工现场检查指导。



2015年8月16日，第二站现场调度会，李长云主席到集团旗下农业产业现代科技保健体验馆进行国家级枣博会召开的升级改造现场会。世界领先的基因检测，科技医疗体验即将落户。



2015年8月16日，第五站现场调度会，李长云主席到集团旗下农业产业山东百枣纲目生物科技有限公司专家公寓改造施工现场，检查人工环湖，欧式阳光屋顶等项目，全员加班冲刺迎接国家级枣博会的召开。



2015年8月16日，第三站现场调度会，李长云主席到集团旗下农业产业山东百枣纲目生物科技有限公司5000吨冷库施工现场进行检查指导。



2015年8月16日，第五站现场调度会，李长云主席到集团旗下农业产业山东百枣纲目生物科技有限公司专家公寓改造施工现场，检查人工环湖，欧式阳光屋顶等项目，全员加班冲刺迎接国家级枣博会的召开。